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Elevenen elégett egy idősebb ne 

a temet® kriptáiéban
Borzalmas eset foglalkoztatja a bu­

dapesti rendőrséget. Az óbudai régi te­
mető egyik kriptájából füst tört elő. — 
Felhívták erre a posztoló rendőr fi­
gyelmét, aki megállapította, hogy egy 
női holttest fekszik a kriptában, még 
lángolt a ruha rajta, amikor a rendőr 
benézett a sírboltba. A nyomozás ed­
digi adatai szerint a talált holttest egy

45—50 év körüli munkásnő hullája, ar­
ra a legkisebb támpont sincs, hogy mi 
a neve és hogyan került a kriptába. — 
Abból a körülményből, hogy a holttes­
ten több sérülést találtak és hogy a fe­
jén egy súlyos kődarab hevert, arra 
következtetnek, hogy gyilkosság tör­
tént.
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Egyetemi szolgálatba lép a mezőgazda- 
sági muzeum vezetője

I. Fuad király meghívására egyip­
tomi szolgálatba lép Fáikért Alajos a 
budapesti mezőgazdasági muzeum igaz­
gatója. Átveszi a kairói mezőgazdasági 
muzeum vezetését, amiért évente 40 
ezer pengő tiszteletdijat kap.

Hatvan napig éhezett egy orvos 
A franciaországi Le' Breuxben szo­

katlan módját választotta a halálnak 
egy 23 éves életunt orvos. Hatvan na­
pon át nem evett s csak ritkán nyelt 
egy korty vizet, hogy szenvedéseit eny­
hítse. A hatvanegyedik napon meghalt. 
Szobájában naplót találtaik, amelyben 
pontos feljegyzések voltak az éhhalál 
kínjairól. 1
Általánosságban elfogadták az energia- 

javaslatot
A Ház tegnapi ülésén Krisztián 

Imre beszéde után Búd János kereske­
delmi miniszter emelkedett szólásra. 
Kijelentette, hogy a kormánynak mo- 
nopolisztikus törekvései nincsenek az 
energia-javaslattal kapcsolatban. — A 
miniszter beszéde után a Ház általános­
ságban elfogadta a javaslatot.

A Ház elé kerül a karteltörvény 
A karteltörvény előkészítő mun­

kálatai — ettől a törvénytől politikai 
körökben sokat remélnek — már be­
fejeződtek. Most már csak a szöve­
gezés munkálatai folynak. A törvény- 
javaslatot még ebben az esztendőiben 
a Ház elé terjesztik.

Elpusztult a japán Riviéra 
Japán repülők jelentették Tókió- 

ban, hogy az Idzu-félsziget, amelyet a 
japán Riviérának neveztek, elpusztult. 
Repülőgépről jól lehet látni, hogy — 
valószínűleg földrengés következtében

— a félszigeten hatalmas repedések 
vannak a földben, a repedésekből for­
ró gőzök szállnak fel. (Jjabb tókiói je­
lentések megerősítik, hogy földrengés 
volt, amelyet a japán fővárosban is 
éreztek. A földrengésnek Idzu szige­
tén mintegy7 300 halottja van.

Ellenforradalom készült Orosz­
országban .

Tavaly több mérnököt tartóztattak 
le Oroszországban, a mérnökök perét 
most tárgyalják Moszkvában. A tár­
gyalásról küldött tudósítások szerint a 
mérnökök valóban egy nagy ellenfor­
radalmi megmozdulást készítettek elő, 
az ellenforradalomnak a jövő évben 
kellett volna kitörnie.
Megépítették a leggyorsabb vasutat

Az, angliai Glasgowban egy skót 
mérnök tervei szerint megépítették a 
világ leggyorsabb vasutját. A kocsik 
torpedóalaícuak, hogy a levegő ellent- 
állását legyőzhessék. A vonat sebessége 
óránként 210 kilométer, tehát kétszer 
olyan gyors, mint az eddigi leggyor­
sabb földön járó közlekedési eszköz.

Halál a cirkuszban
Guadelupa mexikói faluban ben­

zin robbanás következtében a cirkusz­
ban 13 artista meghalt és 16 megsebe­
sült. A robbanás megriasztotta a vad­
állatokat, kitörtek a ketrecükből, köz­
tük néhány oroszlán is. Nagy rémületet 
keltettek, mig agyonlőtték valamennyit.

Gabonaárak a budapesti tőzsdén
Nyugodt volt tegnap a határidő- 

piac. Búzát májusra 15.51 pengőn kö­
töttek. Tartott irányzattal indult a kész­
árupiac is. A 79 kg-os búzát 14.25— 

\ 14.30 pengőért vásárolták budapesti pa- 
! ritásban.

Végre megérkezett
az a 85 millió pengő külföldi pénz, amely­
nek az lenne a hivatása — legalább is a 
kormány lapjai igy hiresztelik — hogy a 
közmunkák meginduljanak és felfrissüljön a 
tespedt gazdasági életünknek vérkeringése. 
Nyolcvanötmillió pengő nagyon széip summa 
ugy egy csomóban, aminek célszerű felhasz­
nálása áldásos hatást válthatna ki a mun­
kanélküliség és az ezzel kapcsolatos nyo­
mor enyhítésére.

Feszült figyelemmel várjuk, hogy mire 
fogják azt a hatalmas kölcsönelőleget fely 
használni, mennyi jut abból a vidékre, az 
alföldi városokba és mennyi fog jutni belőle 
Szentesnek, amely város joggal kívánhatja, 
hogy kapjon abból a pénzből, mert a pénz­
nek azzal a részével is, ami egyenlő és mél­
tányos szétosztás esetén reánk esik, többezer 
derék szentesi munkás helyzetén segit-\ 
hetünk. Bizonyos, hogy azzal a pénzzel, 
amely most rendelkezésre áll, sok igényt keß 
kielégíteni, sok könnyet kell felszántani, de 
egyetlen cél sem fontosabb, mint a hazáját 
szerető dolgos és becsületes földmunkásnép 
megsegítése. Trianon mindannyiunkat tönkre­
tett, földhöz csapott, de a szentesi és csőn« 
grádmegyei kubikosokat még a munkaalkal­
maktól, a darab kenyerüktől is megfosztotta.

Nem vétünk senki ellen, amikor azt kér­
jük, hogy méltányolják a mi jogos igényün­
ket és ne csak ígérjenek, ne csak Budapesten, 
de teremtsenek itt is munkaalkalmat, mert 
hiszen annak a 85 millió pengő újabb adós- 

! ságnak a kamatát és törlesztését legnagyobb 
valószínűség szerint nemcsak a pesti aszfalt, 
de a szentesi határ és az idevaló emberek 
munkájának az eredményéből is fizetni fog­
ják. ■ i : i !

Mi eddig mindig csak fizettünk, ha pe­
dig segítségre volt szükségünk, akkor más­
ra, mint saját magunkra soha sem számíthat­
tunk. Ezt nem panaszképpen mondjuk, de 
mint tényt állapítjuk meg. Ezzel a megállapí­
tással ugyan nincsen segítve rajtunk, ebből 
még nem lesz munkaalkalom és nem enyhül 
azoknak a szegény Önhibájukon kívül súlyos 
helyzetbe került embereknek a helyzete, aki­
ken mindenki segítem szeretne és akarna. 
Csak, sajnos, hogy itt az akarat nem annyi, 
mint a tett.

Nemcsak most, de állandóan az a panasz, 
hogy velünk mostohábban bánnak, mint más, 
nálunknál szerencsésebb városokkal. Mi en­
nek az oka? Talán nincsenek szószólóink, 
vagy nem tudják eléggé befolyásolni azokat, 
akiknek hatalmuk van az intézkedésre, — 
akiknek jóakarata és kegye támogatást, mun­
kát és segítséget jelent.

Szentes város nem hagyja el azokat a 
munkás polgárokat és családjukat, akik ön­
hibájukon kívül jutottak szerűit anyagi hely­
zetbe. Azt hisszük, nem lesz egyetlen olyan 
ember sem, akin ne segítsenek, ha arra rászo­
rul. Szentes város és polgársága az anyagi 
lehetőség határain belül teljesíteni fogja kö­
telességét. De mennyivel gazdaságosabb, 
hasznosabb, célravezetőbb, de egyúttal meny­
nyivel emberibb is lenne, ha a segítség hc-i
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Szörmebaiiddkat és szőrme goi lérokűt
legszebb khttelben BIHARI BHLinT , rta-*« Matt
(Kenyér gyár mellett.)

.uctt — munkát és keresetet tudnának a mi j 
dolgozni akaró munkanélkLlicinknck adni. , 

Az a most átutalt 85 millió pengő sokat 
segíthet az ország gazdasági helyzetén, so­
kat enyhíthet a nyomorúságon, de csak ab­
ban az esetben, ha azt a pénzt okosan I

használják fel. Ne csak hidakat építsenek, 
ne csak Budapest és egy-ikct vállalat kapjon 
abból a pénzből, de juttassanak a vidéknek 
is, jusson abból munka és kereseti lehetőség 
a földmunkásoknak is, ak*k a munkára és ke­
resetre nagyon rá vannak szorulva.

A belügyminiszter elutasította a ráfrendelet 
módosítását kérő szentesi memorandumot

kérelmet sem
Tegnap irtunk arról, hogy a szentesi 

gazdaközőnség körében egyértelműkig állást 
foglaltak a közlekedési kódexnek azon ren­
delkezése ellen, amely kötelezővé teszi 1931. 
anuár elsejétől a szélesebb ráffal ellátott ko­
csikerekek használatát. Ma délelőtt járnak 
i kereskedelemügyi és a földmivelésügyi nu- 
íisztemél a ráfrendelet enyhítése érdekében 
i szentesi és a kunszentmártoni gazdálkodók 
megbízottai, ugyanakkor pedig arról értesü­
lünk, hogy hivatalos helyeken elzárkóznak a 
módosításra irányuló kérelem teljesítése elöl.

A városi mezőgazdasági bizottság egyik 
legutóbbi ülésén foglalkozott a közlekedési 
kódex több rendelkezésével, elsősorban telje- 
sithetetlennek találta azt a követelést, hogy a 
mai keskenyráfu kerekek helyére szélesebb 
ráfu kerekeket kell alkalmazni. Sérelmesnek 
találta a bizottság azt a rendelkezést, hogy 
kerékpárokat kézzel vezetve sem szabad a 
járdán vinni, úgyszintén nem szabad a jár­
dákon talicskát tolni. Sáros, esős időben tel- 
jesithetetlennek találta ezt a követelést a bi­
zottság már csak azért is, mert a mellékuccák 
feneketlen sarában a talicskát eltolni, vagy ke­
rékpározni nem lehet, addig, amíg kövezett, 
vagy aszfaltozott úttesthez nem érnek az 
emberek, kénytelenek a járdán vezetni a ke­
rékpárt és tolni a talicskát.

A bizottság terjedelmes memorandumot

i I

szerkeszett a szentesi gazdaközönség kíván­
ságairól, a memorandumot felterjesztették a 
mezőgazdasági kamara utján a belügyminisz­
terhez, aki válaszában kategorikusan eluta­
sította a bizottság kérését. Közli a miniszter, 
hogy a közlekedés uj rendjét megállapító 
rendelkezéseken nem áll módjában változtatni.

A gazdaközönség körében most újabb 
megmozdulásra készülnek. Rámutatnak arra, 
hogy a rendelkezésnek különösen a szélesebb 
ráfok alkalmazását előiró része megvalósít­
hatatlan. Az Alföldön — így Szentes környé­
kén is — esős időben még a mai keskenyráfu 
kerekekkel is nehéz a düllőutakon közleked­
ni, teljes lehetetlenség a megkívánt szélesebb 
kerekekkel, amelyek egyszerűen belcragadnak 
majd a sárba, két lóval meg sem tudják 
mozdítani majd a szekeret. A rendeletnek 
csak úgy lehetne eleget tenni, ha egy kocsi­
nak — nyolc kereke volna. A sáros düllőuton 
a mai keskenyráfu kerekekkel haladnának a 
kocsik, a kövesutra érve megállnának és át­
cserélnék a kerekeket a szélesebb ráffal el­
látott kerekekre. Ezt a »nyolckerekű« kocsit 
azonban csak tehetősebb emberek tarthat­
nák, egyszerűbb sorban élő gazdaemberek­
nek a mai viszonyok között nincsen pénzük 
ahoz, hogy kocsijaikhoz »pótkerekeket« ké- 
szittesenek.

háramlik, a likacsos csövet kívülről rézszö­
vettel vették körül, igy akadályozzák meg a 
nagyobbszemü homoknak a csőbe való beju­
tását. A város által megkívánt feltételek sze­
rint az uj kútnak percenként 100 liter vizet 
kell adnia, ezt a mennyiséget már elérték, 
most azon fáradoznak, hogy különleges el­
járással növeljék a kút vízszolgáltató képes­
ségét, a fúrót a mai mélységnél azonban 
már nem engedik tovább. A kút felső nyílá­
sát nem zárják el, a feltörő vizet ideiglene­
sen — addig, mig a vezetékek nem készül­
nek el — a Kurcába vezetik.

A vizvezetéshez szükséges csövek már 
megérkeztek, most a csövek elvezetéséhez 
szükséges egy méter mély árkokat ássák. 
Egy-két hét' múlva teljesen készen lesz a 
vízvezeték is, a kutat a jövő hónap elején 
már átadják rendeltetésének.

TUDOMÁS iOZBÚSZIilHte
VASÁRNAP, november 30-án,

délután 4 órakor mérsékelt helyárakkal, este 
negyed 7 és fél 9 órakor rendes hely árakkal:

" — A francia művészet diadala! —
— A francia akadémia által kitüntetve! —

»miniszter űr«
A sziporkázó francia elmésség pazar ki­
állítású filmje. Az évad kimagasló att­
rakciója. — 20.000,000 frank előállítási 
költség. — Főszerepben: Gaby Ittorlay, 

Páris imádott szépsége. — Utána:

Divatőrület
Egy kellemes nyavalya kellemetlen gyó­
gyítása 7 fejezetben. Főszerepben: Claire 

Windsor és Redd Howes.

Elkészült a hékédsorl artézikat
Az uj ártézikut percenként 100 liter 18

Szombaton múlt egy hete, hogy elkezd­
ték a hékédsori ártézikut fúrási munkála­
tait. A munkálatok éjjel-nappal szünet nélkül 
tartottak, szerdán délben olyan nagymennyi- 
'égü viz jött fel a csöveken, hogy a fúrási 
nunkálatokat félbeszakították és jelentést let­
ek a város mérnöki hivatalának.

Cseuz Béla műszaki tanácsos tegnap reg­
jei nyolc órakor tekintette meg a fúrási mun­
kálatok eredményeit. A fúrási napló pontos 
bejegyzéseiből megállapították, hogy a fúró 
261 méter és 40 centiméter mélységben érte 
el az első ártézivizréteget. A viz hőfoka 18— 
19 fokos, megmérték az uj ártézikut vizbő-

fokos vizet ad 261 méter mélyről
segét, a kút egy hektoliter tiszta ártévizi-f 
zet ad percenként.

A fúrási munkálatok zavartalanul foly­
tak, a fúró naponta átlag 30 méter mélységet 
ért el. 260 méter körül 10 méter magas ho­
mokrétegre bukkantak, a viz ebből a réteg­
ből jön fel. Hogy a cső eliszaposodását le­
hetetlenné tegyék, a cső végét a homokréte­
gen túl következő agyagrétegbe 40 centi­
méter mélyen leeresztették, a cső vége igy 
261 méter és 80 centiméternyire van a föld 
alatt. A 10 méter homokrétegben 5 méter 
hosszúságú szürőcső van, a szürőcső oldala 
likacsos, amelyeken keresztül a viz a csőbe

■RAKATÓ AH
hasznos

karácsonyi
ajándékok

WELMSCH

Uj hölgytől« Üzlet
Mély tisztelettel hozom a nagy- : 

érdemű hölgyközönség szives tudomá- ; 
sára, hogy ozv. Nagy lstvanné-féle tiz- 
létből kiváltam és
Kossuth ucca 3 szám alatt

az evangélikus egyház épületében
Női fodrászüzletet nyitottam.

Szives pártfogást kér telles tisztelettel:
VARGA BÉLA hölgyfodrász.
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Esküvői fényképek!
levelezőlap s igazolvány hépch
művészies kivitelben
a legolcsóbb árakon készülnek. 

Mielőtt fényképet csináltatna 
keresse fel műtermemet

Schnitz Rózsiba
fényképész.

Régi fényképek átdolgozása és 
nagyítása elsőrendű, olcsó.

WBm. mwmwma . um _ i ■* .

Komoly progrs 
kőzés kerül lejátszá 
romnegyed 2 órai 1 
sporttelepen, atnikoi 
szemben a helybeli 
tottjai állanak ki b 
Tekintettel arra, ho 
válogatott legjobba! 
peznek a SzTE s 
zés eredményét il] 
mondható s igy nfr 
és nívós küzdelem 
zés bevételét telje 
a mérkőző egyesi! 
javára s igy, ha 
megértő lesz ezen 
leszállított hely árak 
tudják támogatni 
rászorultjait abból 
sportolók szereznél!

Tr
Motor

és mindennemű
gei

HÓM
Báli

Két háziföld a Zso
kezni Kurcaparti u
Tizenegy hold bűz
rica alá szántott fi) 
nal bérbeadó. Cii 
vatalban.
Fussunk a Villog!
hói méz, füszerféjj 
legjobb italok leg

Kurcaparti ucca 5:
kiadó. Ugyanott

Eladó a Petőfiben 
risnyakötő gép. É||c

Rákóczi Ferenc uc 
ugyanott egy stráf 
gerenda eladó.
Nagyhegy 350 szál 
könnyebb kocsi vi 
lintnál.
Berekháton egy ha
hét dr. Purjesz Ji
Tanulóleányt felvesz 
Sáfrány Mihály ucc
Elmennék szoptató-«
esetleg vidékre is.

Égy príma hízott 
szombaton kimérv 
szám alatt 
Központon csinosai 
nalri keresek 
rünk.
Égy jó fiút tanul
rész készítéshez f< 
Antal cipész, Szürs
Gordonka olcsón el
Bocskai ucca 18.
Egy darab háromul 
momagasságu centi 
vételre keresek. 0» 
tudható. _____

' Fehérnemüvarrást,
készítését, uj előnye 
vállalok Munkássor 
Uj Tekete" szatoidn 
olcsón eladó Bocsi 
Akácfa, nyárfaderei 
konyhakert és vete 
kezni Vecseri ucca



Szentes, 1930. november 28. ALFÖLDI ÚJSÁG 3. oldal.

Véres esti kaland a vásárszélen
A bíróság előtt visszavonta feljelentését a panaszos, mire beszüntették a további eljárást \

Kellemetlen kalandon esett keresztül A Klauzál ucca és Kossuth ucca sarkán
szeptember 21-én Póli László szentesi szo­
bafestő. Csongrádon volt a délutáni órákban, 
biciklin ment át a szomszéd városba, ahon­
nan az esti motorossal jött vissza Szentesre. 
Biciklije; a motoros hátsó peronján helyezte 
el, amikor befutott a motoros a szentesi ál­
lomásra, megdöbbenéssel látta, hogy útköz­
ben ellopta valaki a biciklire szerelt karbid­
lámpáját.

Mindjárt bejelentette az esetet a pálya- j 
udvari rendőrőrszemnek, azután felült a ke­
rékpárjára, hogy hazatérjen lakására. Befelé 
jövet a vásárszélen megakadt tekintete egy 
magasabb és egy alacsonyabb termetű fiatal­
emberen, akik a Grossmann-féle kereskedés 
előtt igyekeztek befelé a városba. A maga­
sabb fiatalember kezében egy fényes tárgy 
csillogott, közelebb érve hozzá, a fénylő 
tárgyban a biciklijéről eltűnt karbidlámpára 
ismert Póli László.

Gyorsan leszállt kerékpárjáról, megállás­
ra szólította fel az ismeretlen fiatalembereket, 
a lámpáját követelte s közben ököllel fejbe­
verte az egyiket, akinél a biciklilámpa volt. 
Ez nem hagyta annyiba a dolgot, a keze- 
ügyébe eső kődarabbal többször visszaütött 
Póli Lászlóra. Fején érték az ütések, megszé­
dült tőlük és csak néhány perc múlva volt 
képes követni a tőle már jómessze járó fia­
talembereket.

érte utol őket. Itt újra összekaptak egymás­
sal, miközben a magasabb fiatalember elő­
kapta a bicskáját, amivel a fején és a karján j 
megszurkálta Póli Lászlót. Azután futásnak j 
eredt, Póli László pedig átsietett dr. Szabó ^ 
Gyula orvoshoz, aki kötéssel látta el és bizo- , 
nyitványt adott részére, amelyben igazolta, ; 
hogy nyolc napon belül gyógyulnak a sérü­
lései. I

Másnap Póli László feljelentésére nyo- j 
mozást indított a rendőrség a bicskával szúr- ! 
káló fiatalember személyazonosságának meg- ’ 
állapítására. Rövidesen megállapították, hogy 
Pataki Istvánnak hívják, borbélysegéd, Soós ( 
ucca 14 szám alatt van a lakása. Kihallga- . 
tásakor elmondotta, hogy találta a lámpát, 
egyébként azzal védekezett, hogy önvedelem- ‘ 
bői használta a bicskát Póli László ellen. !

Póli László feljelentése és a nyomozás , 
adatai alapján tegnap tárgyalta az ügyet a ; 
járásbíróság. A vádlott borbélysegéd itt is j 
azzal védekezett, amit a rendőrség előtt fel- , 
hozott védelmére. Póli László sem tagadta, ■ 
hogy megütötte Pataki Istvánt, végül is a ( 
biró felszólítására belátta, hogy jebb lesz a 
békés elintézés és visszavonta feljelentését, 
mire a bíróság a további eljárást beszüntette 
a lopással és könnyű testisértéssel vádolt bor- ■ 

I bélysegéd ellen.

Kihallgattál! a polgármestert ás a mflszahi tanácsost Is 
a villanypáznák körüli kártérítési perben

A rendőrkapitányság a kihallgatásokról felvett jegyzőkönyvet megküldi a szegedi
ügyészségnek

Ismeretes a közönség előtt, hogy milyen 
nem várt bonyodalmak keletkeztek a vil- ( 
lanypóznák festési munkálatai körül. A vas- ( 
oszlopok miniumozását Orosz István festő- , 
mester végeztette el, a munkálatokat félbesza- . 
kitották és elrendelték az oszlopokon lévő ( 
minium összetételének megvizsgálását, hogy _ 
megállapítsák, hogy a kelleténél több rögzítő- ( 
anyag volt-e a miniumban.

Szakértői vizsgálatot rendeltek el, majd ( 
vegyvizsgálatra is sor került, a vizsgálatok 
után Orosz István tovább folytatta a festési ( 
munkálatokat, garanciát vállalt a mánáumért, 
egyben pedig hitelrontási pert indított több ] 
szentesi festőmester ellen. A pert előidéző ( 
feljelentés szerint úgy látja, hogy ellene való- t 
ságos hajsza folyik, a városnál és a műszaki 
tanácsos előtt őt kedvezőtlen színben tűn- j 
tették fel, igy többek között elesett a Bartha- . 
alapítványi ház festési munkálataitól.

A feljelentés a szegedi ügyészséghez ke­
rült, amely nemrégiben a várostól a villany­

karók miniumozására vonatkozólag többféle 
felvilágosítást és iratot kért, majd az ügy a 
rendőrkapitányság bűnügyi osztálya elé ke­
rült, ahol a napokban kezdték meg a kihall­
gatásokat. Kihallgatták Orosz István festő­
mestert és festékárukereskedőt, aki állításait 
megismételte, majd sor került a hitelrontás 
miatt perbefogott festőmesterek kihallgatásá­
ra. A tényállás tisztázása érdekében szük­
séges volt, hogy a város részéről is megad­
ják a felvilágosítást, ezért megidézték és ki­
hallgatták dr. Négyesi Imre polgármestert, 
és Cseuz Béla műszaki tanácsost.

A kihallgatást tegnap délelőtt folytatták. 
Négy festőmester kijelentését foglalták jegy­
zőkönyvbe, a Villamosmü részéről Nervetti 
Károlyt hallgatták ki.

A hitelrontási ügyben a rendőrkapitány­
ság munkája a tegnapi kihallgatással befeje­
zést nyert, a jegyzőkönyvet megküldik a sze­
gedi ügyészségnek, amely a továbbiak felől 
határoz.

Az államépitészeti hivatal elkészítette 
a kórházátalakitási terveket

Az elmeosztályra 150 ágyat szereznek be — Gyors tempóban folynak az építkezési
munkálatok

A vármegyei kisgyülés elfogadta a kór­
házi bizottságnak a kórház átalakítására vo­
natkozó előterjesztését, az alispán az átala­
kítási munkálatok elvégzésével vitéz Mólnál ^ 
István, Szőke János képesített kőmivesmeste- 
reket és Gréczi Sándor képesített ácsmestert j 
bizta meg és a szükséges előmunkálatokat ( 
az elmúlt napokban már meg is kezdték. ■ 

Antal Endre építészmérnök elkészítette , 
az átalakításra vonatkozó terveket, amelyeket j 
az államépitészeti hivatal tegnap küldött meg . 
a városi mérnöki hivatalnak. A bemutatott j 
tervek szerint két autó befogadására ele- , 
gendő modern garázst, egy szoba-konyhás j 
soffőrlakást építenek, az uj épületben lesz a ■ 
két helyiségből álló fertőtlenítő is. A másik > 
bemutatott terv az uj kápolnát ábrázolja. A 
mai kápolna helyiségére a mütőbővitéseknél 
nagy szükség van, ezért úgy határoztak a 
helyszíni szemle alkalmával, hogy a kórház 
mostani fertőtlenítő és raktárhelyiségét alakít­
ják át kápolna céljaira. A bemutatott tervek

szerint a közfalakat kiveszik, az ablakokat 
áthelyezik, az épület külsejét kápolnaszerüvé 
átalakítják és a tetőre egy parányi tornyot 
építenek. Az átalakítás után a kápolna az ed- 
digénél nagyobb méretű lesz.

Az átalakítási munkálatok elrendezésével 
cgyidőben gondoskodás történt a szükséges 
müszerpótlásokról és más modernizálásokról. 
Az előterjesztések szerint hézagmentes pad­
lókat alkalmaznak az átalakításoknál, az el­
meosztályt pedig 150 ággyal kibővítik. A 
munkálatok gyors tempóban folynak, a ter­
vek szerint január elsejére már teljesen elké- 
készülnek az átalakításokkal és uj berendezé­
sekkel.

Tíz évi törlesztéssel eladó Zrínyi ucca 10 
számú ház. Értekezni lehet ugyanott.

8833-29
BeÍs6ecséT“45 szám alatt eladó egy 14 mé­
teres istálló cseréptetővel. — Értekezni Szé­
chenyi ucca 98. 8831-30

Megrágalmazta a tanítókat, 
hogy „elcigarettázák“ a 

beiratási dijakat
A leventézés elmulasztása miatt több­

ször megdorgálták a tanítók Dajka János 
nagymágocsi gazdalegényt. Mód felett bán­
totta az ügy, ezért uton-utfélen rossz hírét 
terjesztette a tanítóknak. Tiszteletlenül beszélt 
róluk, sőt legutóbb azt a hirt terjesztette, 
hogy »elcigarettázzák« a beiratási dijakat.

Mivel a személyes rendreutasításokkal 
nem sokra mentek Dajka Jánossal, a tanítói 
kar megbízásából Fekete István igazgató rá­
galmazásért feljelentette a járásbíróságon. — 
Tegnapra tűzték ki az ügy tárgyalását, de 
nem került sor ítéletre, mert Dajka János 
ünnepélyesen bocsánatot kért az igazgatótól 
A biró is figyelmeztette, hogy feltétlen tisz­
telettel tartozik a tanítókkal szemben, mife 
a további törvényes eljárást beszüntették el­
lene. »

Szüretkor hangos csetepaté támadt dr. 
Szeder Ferenc János nagytőkéi tanyáján. Sza- 
bics Mária szakácsnő éles szóváltásba keve­
redett Lénárt Lajosné Győri Máriával. Köl- 

1 csönösen megsértették egymást, nyomdafesté­
ket nem tűrő durva kifejezések röpködtek 
a levegőben.

, Lénárt Lajosné feljelentésére becsületsér­
tésért eljárást indítottak Szabics Máma ellen, 
akinek ügyét tegnap tárgyalták a járásbíró­
ságon.

i A szakácsnő beismerte, hogy tényleg 
használta a neki tulajdonított kijelentéseket. 
Egyszersmint viszonvádat emelt Lénárt La­
josné ellen, aki állítólag ugyancsak odamon-» 

‘ dogatott neki.
j Papp Istvánné Soós Mária vallomása

után Dudás Mihály bérest hallgatta ki a bi- 
{ róság. Mindketten egyformán adták elő a 
, történteket, Dudás még megcifrázta azzal, 

hogy »nem valami kellemes szavakat be­
széltek egymással.«

Közben Lénáit Lajosné és Szabics Má­
ria belátták, hogy nem ússza meg egyikük 
sem büntetés nélkül. Kijelentették, hogy visz- 
szavonják panaszukat, mire a bíróság beszün­
tette az ügyet.

Purgel László szegvári földmives azért 
állította a bíróság elé Berkecz Istvánt, mert 
piszkos gazembernek nevezte.

Berkecz István élénken tiltakozott a vád 
ellen. A tanúként kihallgatott Takács Jó­
zsef azonban igazolta, hogy előtte eldicse­
kedett azzal, hogy mennyire lehordta Purge! 
Lászlót. A mindeddig állhattatos tagadásban 
lévő vádlott hirtelen elszólta magát:

; — Csak azt mondtam neki, hogy pisz­
kos...

— Hál akkor mit akar tovább? — kér­
dezte a biró. — Kérjen bocsánatot, fizesse 
meg a költségeket és menjenek haza.

Berkecz István megfogadta a jótaná­
csot. Ezzel az ügy befejezést nyert.
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A páris—nantesi gyorsvonat — mint néhány nappal ezelőtt megírtuk 
rom első kocsija a mozdonnyal együtt a Loire folyóba zuhant. A vízbezuhan - ti

kocsik utasai közül öten megfulladtak. __________

őrizetbe vett a rendőrség 
egy hentessegédet

Megindult a nyomozás több vágóhídi lopás 
tisztázására

A szentesi vágóhídon az elmúlt hóna­
pok alatt több kisebb lopás történt, rend­
szerint a levágott állatok húsából tűnt el 
egy darab, néha henteseszközöknek veszett 
nyoma. A tolvaj előkeritésére nyomozás in­
dult meg, ami azonban nem vezetett ered­
ményre.

Az elmúlt napokban újabb lopás tör­
tént. Tomka János Berekhát 10 szám alatt 
lakó hentesmester volt a károsult, akitől 3 
kilogramm szalonnát, egy abroszt és egy 
henteskést loptak el. Tomka nem hagyta any- 
nyiban a dolgot, kutatni kezdett, majd amikor 
határozott gyanúja volt, a rendőrségre ment 
és feljelentést tett a lopás miatt.

A rendőrkapitányság bűnügyi osztálya a 
feljelentés alapján megindította a nyomozást, 
amelynek szálai Barát Ferenc hentessegéd 
felé vezettek. Barátot beidézték a rendőr­
ségre és faggatni kezdték, a hentessegéd 
azonban határozottan tagadott. Kihallgatása 
alkalmával ellentmondásokba keveredett, mi­
re nemcsak a Tomka kárára elkövetett lopás 
ügyében intéztek hozzá kérdéseket, hanem a 
többi lopással kapcsolatban is.

A kihallgatás alkalmával a hentessegéd 
viselkedése egyre gyanusabbá vált, ezért in­
tézkedtek, hogy a szalonnalopáson kívül 
mindazokat a lopásokat vegyék elő, amelyek 
az elmúlt hónapokban a vágóhídon történtek. 
A rendőrség alapos gyanúja szerint ezeket a 
lopásokat is Barát Ferenc követte el, ezért 
kihallgatásától kezdve gyanúsítottként ke-

■ MfaajAN oktatunk bárkit
varrásra és hímzésre

Csepel
varrógépeken

vételkötelezett:ég nélkül 
elsőrangú oktatók veze­
tése mellett. Kérjük az 
érdeklődőket szívesked­
jenek jelentkezni

GUNST SÁNDOR
kerékpár és varrógép üzletében.

Vásárlásoknál a régi gé­
pet beszámítjuk, kényel­
mes részletfizetési ked­
vezményt nyújtunk.

zelik. , ,
Tegnap délben Barátot a nyomozás to­

vábbi tartamára rendőrségi őrizetbe vették. 
A detektívek most minden egyes vágóhídi 
lopást felelevenítenek és igyekeznek bizonyí­
tékokat gyűjteni Barát ellen. Amíg a nyomo­
zás be nem fejeződik, a hentessegéd a rend­
őrség őrizetében marad, további sorsáról ké­
sőbb határoznak.

oaraunysmiavti vsa» „SzentAn­
na Arcfinomitó“ szappan teszi, 
kizárólag a KÍSÉRI PA- 7(1 f 
TIKÁBAN kapható ára IV I.

Disznótorra, névn i pra 
lakodalmakra stb,

bort csak S(jóstól
a kispiactérröl szerezze be 
ahol úgy fehér, mint siller 
borokat már 60 fillértől 
kaphat kihordásra.

BDntetfiper a talált lőpohrúc miatt
Negyven pengő pénzbüntetésre Ítélték a 

vádlottat, aki megnyugodott az ítéletben
A városba igyekezett pár héttel ezelőtt 

Nyíri Sándor gazdálkodó. Baromfit és to­
jást hozott be a hetipiacra, otthon letakarta 
az árut egy széles lópokróccal, felcuton ész­
revette, hogy eltűnt a pokróc, útközben le­
esett a kocsiról.

A kocsin íilő Sarusi Kiss Istvánnó Uj- 
szász! Etel figyelmeztette a gazdát, hogy 
valószínűleg az utánuk haladó gazda ve­
hette fel a pokrócot. A tojás és baromfi miatt 
nem vágtathattak utána, ezért megkérték az 
utbacső Jordán Lajos bognárt, hogy bicik­
lijével igyekezzen elérni és vegye el tőle a 
pokrócot.

Jordán Lajos eleget tett Nyíri Sándor 
kérésének, a pokrócot azonban nem adta 
át neki a gazda, hanem lassan poroszkálva 
tovább haladt a város felé. Közben egy kis 
kerülőt is tett, de Nyíri Sándor mégis utol­
érte, felelősségre vonta, mire a gazda mérge­
sen ledobta a pokrócot a kocsiülés alól.

Nyíri Sándor megtudta, hogy Sebők Im­
rének hívják a gazdát, akit lopás miatt fel­
jelentett és szigorú megbüntetését kérte.

A járásbíróságon tegnap tárgyalták az 
ügyet. A biro megkísérelte a békés elintézést, 
de Nyíri Sándor nem volt hajlandó vissza­
vonni panaszát, a leghatározottabban kije­
lentette, hogy annál inkább ragaszkodik Se­
bők Imre megbüntetéséhez, mert nem átal- 
lotta volna megkárosítani őt.

Sebők Imre ártatlanságát hangoztatta. A 
pokrócot felszólításra azonnal visszaadta jo­
gos tulajdonosának. Ha az nem jelentkezik 
érte, úgy mint talált tárgyat bevitte volna 
a rendőrségre.

A tanúként kihallgatott Pataki Kálmán 
és Sarusi Kiss Istvánné szerint határozottan 

; meg akarta tartani Sebők Imre a Nyíri Sán- 
» dór kocsijáról elveszett pokrócot. Hiába ment 

utána a biciklis küldönc, hiába kiáltoztak, 
hogy álljon meg, csak később tudták be­
érni, amikor visszaadta a pokrócot.

A bíróság az elhangzott tanúvallomások 
alapján lopás vétségében bűnösnek mondta 
ki Sebők Imrét, akit 40 pengő pénzbüntetés­
re étéit. A vádlott belenyugodott az Ítéletbe.

Hizottsertósvósórlást
a szalámigyár részére megkezdtem,

nehéz, öreg és angol 
sertésekért a minden­
kori legmaga sabb 
napi árat fizetem.
Megbízottá m:

Práznovszky Dezső
A bejelentéseket kérem nála a 
Sarkadi-telepen leadni, vagy 
KÁNTOR füszcrüzletében.

Tisztelettel
Sisák Antal

Venni
akar egyik ügyfelem 30—40 
hold földet, lehetőleg tanya­
épülettel — köves-ut mellett

Csák Gyula ügyvéd.

névnapokra és . 
összejövetelekre

legfinomabb fehér és vörös asztali 
BOR literenként 60

fillér

Más egyéb fűszeráruk Is leg­
olcsóbban beszerezhetők

Sátrán Bálint fűszer- és 
csemege-

kereskedőnél. — Nviri-köz. — Telefon 8fc>

Központi Vászonéra és Kelengye Vállalat
szentesi fiókja

Nagy szénvégvdsárt rendez
eleső árak mellett,

de érdemes a megtekintésre az őszi női és férfi szövet- 
ujdonsájjaí, valamint divatbársonyok, flanelok, selymek és a 
közismert elsőrendű kelengye vásznak, paplanok télikabátok

Elsőrendű minőségi Verseng árakt (Dr. Reis húz)
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RT
nyújtó futballra óv 
sárnap délután há­
zi az Erzsébct-kerti 
SzTE I. csapatával 
K és MÁV váloga- 
os mérkőzésre. — 
ót egyesületből ki- 
omoly ellenfélt ké- 
, hogy a mérkő- 
tcljesen nyíltnak 

bizonnyal egy erős 
fejlődni. A mérkőx 
kében felajánlották 

városi inségakció 
város társadalma 

és iránt, dacára a 
• tetemes összeggel 
S inségtámogatásra 
szegből, amelyet a 
es célra.

or,
ékpár
ipek javítását vé-

*11

Most tartották meg Németországban a háború hősi halottaiért országszerte a gyász-) 
ünnepségeket. Hindenburg köztársasági elnök távozik a berlini helyőrségi templomban

megtartott gyászistentiszteletről.

mmm
a 1.

Illőben eladó. Érte- 
8829-30 

és egy hold kuko- 
} a városhoz azon- 
iidható a kiadóhi- 

8832-30
yovai fűszereshez, 1 
sztártási cikkek és j 
n beszerezhetők. j 

8801-30 1 
tlatt két jégverem j 
b lakás kiadó.

8754-30 ] 
rab 12. számú ha- j 
, a portásnál. ‘ 
_________8763-50 j
számú ház eladó, 

is 6 méter hosszú 
_________ 8602-28
egy jókarban lévő 

ió Hajdú Kiss Bá- 
8740-30 j 

‘ladó. Értekezni le- | 
lyvédnél. 8762-30 : 
Károlyné nőiszabó, j 
zám. 8799-30 
ik helyben, tanyára, ; 
onvéd ucca 54.

8809-30 i
lesz pénteken és 

Ferenc ucca 83 
8807-30 

Jozott szobát azon- 
kiadóhivatalba ké- 

!__________ 8249-L
jvagy leányt felsö-

eilátással is Kiss 
jjcca 6. 8813-30
tváth hangszer üzlet

8318-L
colos, 8 méter nyo- 

vizszivattyut meg- 
ladóhlvatalban meg-

8243-L
mzést, függönyök 
íl drukkolást olcsón 

8842-30
os fekete télikabát 
:ca 43 szám alatt, 
jékény, nád eladók 
ildek kiadók. Érte- 

8836-28

Péntek, november 28. Róni .kath.: Istv. 
ap .vt. f — Protestáns: Stefánia. — Nap 
kél: 7.22 órakor, nyugszik: 4.13 órakor. — 
Hold kél: 1.11 órakor, nyugszik: 11.53 órakor.

A beszélő reklám
A fuldokló a szalmaszálba is kapaszko­

dik — tartja a közmondás, — amit lassan- 
lassan a magyar iparra és kereskedelemre is 
alkalmazni lehet. A közmondás igazsága itt 
abban nyilvánul meg, hogy egymásután hal­
lani érdekesebbnél érdekesebb ötletekről, ame­
lyek azért termelődtek, hogy a közönség ér­
deklődését felkeltsék. Tagadhatatlan, hogy ma 
nagyobb szükség van az ötletes reklámra, 
mint valaha volt és nem véletlenség, vagy 
csak éppen a reklám művészetének fejlődése 
az, hogy az üzleti propaganda lassan-lassan 
külön tudomány lesz. Segítették a tudomány- 
nyá való kifejlődést a nehéz viszonyok, ame­
lyek alatt kiderült, hogy többé nem elég egy 
üzlethelyiséget berendezni szemnek-szájnak 
egyaránt ingert adó finom árukkal, nem elég 
a kereskedő előzékenysége, szakképzettsége, 
a vevő »magától« nem jelentkezik. A magya­
rázat egyszerű: nincs fölös pénz, nincs költő­
pénz. Azért fejlődött a reklám ennyire, hogy 
kisegítse a pénzt a vevő zsebéből és be­
segítse a kereskedő kasszájába. Hatalmas pes­
ti cégek ajándékszelvényekkel, ingyen lég­
gömbökkel, utazási kedvezményekkel próbál­
koznak a reklám terén, valamennyiükre rá­
duplázott az a pesti kereskedő, aki tegnap­
előtt hirdetésben adta tudtára a közönség­
nek, hogy mindenkiről, aki már 2—3 pengő 
erejéig vásárol, hangfelvételt készítenek. Egy 
hangfelvevő készüjék minden vevő beszédjé­
ről gramofonlemezt készít, a lemezen a vevő 
kétperces beszédét örökítik meg. A lemez né­
hány perc alatt elkészül, a vevő mindjárt ma­
gával viheti és odahaza gramofonon meg-» 
szólaltathatja, hallhatja a saját hangját... A 
tagadhatatlanul érdekes reklám hátterében bi­
zonyosan valamelyik gramofongyár húzódik 
meg (hiszen a lemez megszólaltatásához gra­
mofon is kell) a perspektívák azonban igy is 
szédületesek. Apák intelmeket intézhetnek 
utódjaikhoz, politikai, vagy közéleti ambíciók­
tól fütött egyéniségek megörökíthetik gondo­
lataikat, hódítani szerető férfiak forró és epe- 
dő vallomásokat küldhetnek kiszemeltjeikhez, 
hogy azután a lemezt a férj, vagy az apa 
távollétében a kiszemelt hölgyek megszólal­
tathassák. De kétperces beszédben pompás, tö­
mör végrendeletet is fel lehet vésetni a felve­
vőgép tűjével a lemezre, a végrendelet »fel­
bontásakor« mindenki a saját hangjával puk­
kaszthatja az örökösöket. És végül: egy rek­

lám, amely tiszteli az anyósokat. Tessék el­
képzelni, két perc alatt mennyi mindent le­
mezre diktálhat egy anyós a vejének. És 
odahaza az asszonyka egyszerűen megindít­
ja a gramofont, ha a férj dühös... Valóban 
pompás dolog a reklám!...

Időjtelzés: Változóan felhős, enyhe idő, 
(reggeli ködök).

— Búzáért 13.60 pengőt fizettek a szen­
tesi kereskedők a tegnapi napon.

— Városi bevétel facsemete-szállításból.
Az őszi idény alatt rendkívül élénk kereslet 
mutatkozott a városi facsemetekert termel- 
vényei iránt. Nemcsak a viszonteladók és 
magánosok, de a községek és városok is 
küldtek megrendeléseket, úgyhogy eddig há- 

, romezer pengőn felüli értékben szállítottak el 
különböző fajta facsemetéket az ország min- 

: den részébe.
— A december havában tartandó ktil- 

! területi ismeretterjesztő előadások sorrendje:
I December 2-án, kedden: Eperjesszélen és 

Királyságon; december 3-án .szerdán: Kis- 
tőkén; december 4-én, csütörtökön: Zalotán 
és Nagytőkén; december 5-én, pénteken: Bel- 
sőecseren; december 7-én, vasárnap: Veker- 
háton és Berken; december 9-én, kedden: 
Külsődónáton, Derekegyházoldalon és Nagy­
nyomáson.

— A Református Asszonykőr ma délután 
5 órakor előadást rendez a piac-téri iskola 
nagytermében a régi magyar festőmüvészet- 

I ről, vetített képek bemutatásával.

Műhely áthelyezés!
Tisztelettel értesítem az igen tisztelt 

megrendelőimet, hogy

tlptsz mDhelpmEt Bálint nlZunlí
helyeztem át. Mérték szerinti megren­
delések a legújabb divat szerint, első­
rendű kivitelben legolcsóbb áron 
készítek. Tisztelettel:

Rappal József

és jóminőségü fűszer- 
háztartási árukat olcsó árért

vásárolhat
6 Y fi R ül AT I ISTTÄR

Mszerüzletében a Mozi mellett.

— Adományok a nyomorenyhltő akcióra.
A járásbíróság bírói és tisztviselői kara 61 
pengő 10 fillért, a tanyai iskolák tanítói és 
tanítónői 67 pengő 41 fillért utaltak át a 
városhoz a helyi nyomorenyhltő akcióra.

— Ut- és kővezetvámmentes a mészkő- 
por. Tegnap hivatalos értesítés jött a város­
hoz, hogy o szikes talajok feljavítására szol­
gáló, a földmivelésügyi miniszter által ked­
vezményes áron kiutalt mészkőpor szállít­
mányok után nem szabad ut -és kövezetvá­
mot szedni.

— Szentesre toloncolták, nyomtalanul el­
tűnt. Még szeptember elejen Szentesre to- 
loncoltatta a székelyhídi járás főszolgabirája 
Meskó Cziril nagylétai lakost, aki munka nél­
kül járta a községeket. Szentesen a rendőr- 
kapitányságra hozták Meskó Cirilt, akiről 
megállapították, hogy okleveles jegyző és 
minthogy zavarosan viselkedett, beszállították 
a kórházba. A városnál kétségbevonták, 
hogy Meskó Ciril szentesi illetőségű volna. 
Ennek tisztázása végett megindították a ku­
tatást, de úgy látszik, nem lesz eredménye, 
mert az állítólagos Meskó Ciril ismeretlen 
helyre távozott a kórházból.

— Ingyencipő a szegénysorsa Iskolás­
gyermekeknek. Az iskolai bírságokból be-s 
szerzendő cipők szállítására versenytárgya­
lást hirdettek. Az ajánlatokat ma délelőtt 
bontják fel, a szegénysorsu iskolásgyermekek 
közt kiosztandó cipőket legkésőbb december 
21-ig kell leszállítani.

— A vasárnapi szélvihar pusztításai a 
ligetben. A vasárnapi szélvihar igen érzékeny 
pusztításokat végzett a ligetben. Kidöntött 
többek között hét darab 15—20 méter ma­
gas fenyőfát. Tönkretett ezenkívül négy da­
rab más 40 éves díszfát. Az elpusztított fák 
pótlásáról tavasszal gondoskodnak.

— Keresnek egy snblatnyitó tolvajt. Eck- 
ker József Sárgapart 11 szám alatti lakos 
tegnap délelőtt bejelentette a rendőrségen, 
hogy november 25-én délután, amíg ő a 
lakásától távol volt, ismeretlen tettes felnyit 
tóttá a sublótfiókot és onnan 3 pengőt ello­
pott. A tolvajt keresik.

— Hangverseny. A Kultur Egylet decem­
ber 6-án tartja ebben a szezonban első 
hangversenyét, amelynek különös fényt fog 
adni az a körülmény, hogy a műsorba bele­
kapcsolódik a Kormányzó ur ünneplése, név­
napja alkalmával.

Rádió k,
rádió lámpák, gramafonok, 
gramafonlemezek vilanyégök 

és villanyszerelési cikkek 
legolcsóbban beszerezhetők

műszaki kereskedésében

Hartha linos ii. 18. (Hisplac.)

Sarhadi 8. Antal ucca 'Ä
egy négyszobás és egy háromszobás 
lakás november hó 1-ére kiadó Esetleg 

; a kétlakás egybe is vehető, mely eset- 
i ben fürdőszoba is van. Értekezni lehet 

Unternüller Ernő könyvkereskedőnél.

Villany és rádiúszerclÉsehet 
legolcsóbban

I Pllcz Ödön
villanyszerelő készít

Kisér ucca 14 és Kossuth ucca 26.
__________________ —----------------------
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Amerika gyorsjáratú felderítő repülőgépeket
bessége 300

építtet. A fenti felderítő gép óránkénti se- 
kilóméter.

— Közepesnek Ígérkezik a mai jószág­
vásár. A téli állatvásárra nagy forgalmat re­
méltek a város járlatiró hivatalában, ezért 
— hogy a torlódásokat elkerüljék — már a 
múlt héten intézkedés történt az irányban, 
hogy a járlatkiállitásokat és az irányításokat 
megkezdjék. A múlt szombat óta feltűnően 
kis számban szállingóztak az állattartó gaz­
dák, tegnap délig, amikor a passzusirást le­
zárták, alig ezer járlatot készíthettek elő 
A múlt vásárkor és azelőtt sokkal nagyobb 
volt a vásár előtt az érdeklődés, igy nz 
előjelek szerint a mai állatvásárnak legfeljebb 
jó közepes forgalma lesz, de az is meg­
lehet, hogy a vasárnapi vihar pusztításait 
helyreállító munkálatok annyira elfoglalták a 
gazdákat, hogy a járlatirások nagyobb része 
ma reggelre marad.

őszi szövet újdonságokból 
ári öltönyöket legolcsóbb ár­
ban már 50 pengőtől szállítok

Bacsdn Olftitflg
6602 szabőmes'er.

— Nem jól őrizte meg a rábízott kabátot.
Nagy Mária Temető ucca 5 szám alatti lakos 
néhány nappal ezelőtt a kabátját megőrzésre 
átadta egyik ismerősének. Tegnap elment a 
kabátért, de már nem kapta vissza. A rend­
őrkapitányságon az ismerős ellen erre felje­
lentést tett azzal, hogy az a rábízott kabátot 
elzálogosította, a kapott pénzt pedig megtar­
totta magának.

— Felismerte a piacon az ellopott tyúk­
jait. Kaliska Jánosné Hékédi-Ujtelep 166. 
siám alatt lakó asszony az elmúlt hetekben 
nagy bosszankodássál vette észre, hogy egy 
vakmerő tyuktolvaj látogatást tett éjszakának 
idején az udvarán és megdézsmálta a barom­
fiállományt. A tegnapra virradó éjszaka a 
tolvaj ismét belopakodott az udvarra és is­
mét 2 tyúkot ellopott. Kaliskáné nem hagyta 
annyiban a dolgot, jókor reggel bejött a pi­
acra, hogy hátha felismeri majd az eladott 
baromfiak között az őt tyúkjait, vagy eset­
leg még a tolvajt is tettenérheti, amikor a 
lopott tyúkokat értékesíti .A tolvajt már nem 
sikerült megtalálni, de az egyik baromfike-i 
reskedőnél megismerte a tyúkjait. A barom­
fikereskedőtől felvilágosításokat kért, de a 
kereskedő már nem emlékezett arra, hogy 
kitől vette az egy pár tyúkot. Kaliskáné erre 
a rendőrségre sietett és feljelentést tett az 
ismeretlen tolvaj ellen, a rendőrség a nyo-* 
mozást megindította.

970 °|o-0s annuitás és 100 °|o-Os 
kifizetés mellett földbirtokra

törlesztéses kölcsönt,
házra és földbirtokra pedig előnyös fel­
tételek
mellett UBltÚ ftOiCSQflf közvetít

TOFFLER LAZÁR
pénzkőlcsönközvetitő 

Szentes, Báró Harucker ucca 8.

Rakovszbg István 
zongora és hangszerkészítő
Ezüst éremmel kitüntetve I

Tudatja, hogy műhelyét Hátai 
ucca 12. (Villogóház.) meg­
nyitotta, ahol zongorát 
készít, hangol, javit, huroz, 
fényez, bőröz és rövidig 
azonkívül készít és javit pia- 
ninont, harmóniumo*, har­
monikát, cimbalmot, nagy­
bőgőt, gordonkát, hegedűt 
stb. a legnagyobb szakérte­
lemmel olcsó árak mellett.

Vh. 3563—1930. szám.

A Magyar Általános Takarékpénztár 
B-T. szentesi fiókja kedvező feltételek mel­
lett folyósít váltókölcsőneket ház- és föld­
birtokra.

— Dr. Ibolya Antal ügyvéd irodáját 
Horváth Gyula ucca 22 szám alá helyezte, 
volt cukorgyár! iroda.

Felelős szerkesztő és kiadó: 
VAJDA EBNÖ.

J[ Q Y £? himrő és varró tan-
folyam kezdődik , 

Central Bobin szekrényes varrógép 140 P. 
Stilyesztős 180 P részletre is, 10 évi jótállással
BOR f-nál Széchenyi ucca 57.o v ix I Ildi Telefon 163 8£ám
Használt régi varrógépet veszek és becserélek.

«■ftmafcH* u »aflßka

Árverési hirdetmény.
A szentesi kir. járásbíróságnak 1930-4. 

Pk. 9798 sz. végzése folytán dr. Czukermann 
Andor végrehajtatónak 900 pengő tőke, en­
nek végzés szerinti kamata és 157 pengő 30 
fillér eddigi és a még felmerülendő költsé­
gekből, valamint az ezennel csatlakoztatott- 
nak kimondott mindazon végrehajtók, kik az 
árverés kitűzése napjáig jogerős kielégítési 
zálogjogot szereztek tőke és járulékaiból álló 
követelésüknek behajtása végett a fizetett 
összeg betudásával 1930. évi november hó 
28. napján délelőtt 11 óráján Szentesen, Kis- 
toke 168 sz. házban elárverezem azon 1520 
pengői e becsült ingókat (a legtöbbet Ígérőnek 
készpénzfizetés mellett szükség esetén becs- 
aron alul is), melyek a szentesi kir. járásbiró- 
sag 76 —193°- sz. végrehajtást rendelő vég­
zésé folytan a Pk. 97-98—1930. sz. vh. jkvbcn 
1 8 sz. a. le- és felülfoglalva lettek, u. m • 
labasjószágok, vetőgép.

Kelt Szentes, 1930. évi október hó 31 
napjan. ,

Pardy Gábor
kir. bir. végrehajtó.

Bontásból kikerült
hibátlan ajtók, ablakok, épület­
fák, gerendák, erős vaskerítések

rendkívül olcsó áron kaphatók

Pálffy-itól Simonyi B. u. 7

ü
Vásárhelyi ucca 8 számú házban
zlethelyiség

lakással, esetleg elkülönítve kiadó.
Értekezni lehet: Lantos Károly
6600 tollkereskedönél.

Értesítem
a nagyérdemű közönséget, hogy a Hilák- 
féle sütödét átvettem és a mai naptól 
kezdve állandóan komlós házikenyér 
kapható. Privát sütés reggel 8 órakor. 
Tepsi sütéseket vasár- és ünnepnapo­
kon elvállalok. Megrendeléseket házhoz 
szállítok. Tisztelettel:

NAJZER ALAJOS
sütómester.

Tóth József ucca 38. szám.

FIGYELEM I
Ha jó köszörülést akar, 
forduljon bizalommal

A F F E L
müköszörüshöz (Kossuth ucca 26 és 
Klauzál ucca sarok), hol borotvát, ol­
lót, késeket, orvosi műszereket és bár­
milyen vágószerszámokat olcsón és jót­
állással köszörülnek. Raktáron tartom: 
a legfinomabb solingeni, angol és ame­
rikai gyártmányú borotvákat, ollókat, 
késeket, hajvágógépeket, zsebkéseket.

Ondolálást, -ee
gyermek és női 

hajvágást s az összes modern 
frizurákat, egyben „H E N N Éw 
hajfestést legszakszertibben vég­
zem. Elrontott hajfestést is fele­
lősség mellett eredeti színére vagy 
esetleg más szinre átfestjük. 
TRAJ JÁNOS úri és hölgyfodrász.
Kossuth ucca 2. (Hatiss-ház.)

Mész, cement, köpor
bármily mennyiségben

azonnal házhoz szállítva
legjutányosabban beszerezhető

Molnár festékűzletben
Kossuth ucca 3.6580

üjiág* «sujjuagtitode & I.toUtó* «-e^cieí íygsauSijábae iatntefceí

Kereskedők 
figyelmébe l

Makulatúra csomagoló papirt mázsa­
számra is legolcsóbban kap az „Alföldi 
Újság kiadóhivatalába. (Kiss Bálint u 10)

Rádbüsoi
Péntek, novemb Budapes

9.15: A rád|onzenekar ha 
senye. 1. Clemjy keringő. 2. 
bért—Nicholls: jj. 3. Maillai 
Gregh: Cockvettjd. 4. Godard 
Magányos éj. 5.xk, balett, 
ger: Love parat 
chinky chine giry folytatása, 
revü. izjelzőszolgála

9.30: Hírek németül.
9.45: A hfe az Egyetem 
11.10: Nemit

állásjelentés mattja Terézia 1 
12.00: Déli'dák hangve 

plomból, időjárííii \ Abrahám
12.05: Hanancavallo: Va 

vas Iboly (ének Ruy—Bias, r 
Zongorán kisér: 5 Nelson:
a) Én mindezen[e<c c, filmape 
el nem csókolt cl
beer. Hugenottáky f0]ytatása 
ganini-keringő £s, időjárás 
Vén gordonkás 
ragyogó mindet zerárak. 
Álarcosbál, apró folyamhirek. 
(Darvas). 5. Ani lság előadási 
szeretett; b) Sze, rk. tanár:
6. a) Jakab Tér lövészetben.«
b) Lavotta R.: R
van (Darvas). 7.zés, időjárás 
ugrattak Hortob 
(Kelemen). dr. egyeten

1.00: Ponto lengyel for 
állásjelentés. ény.«

2.30: Hírek 2Sek. — E 
3.00: Piaci ’a), Hollós Z 
4.00: Pista n. hegedű) é 
4.45: Pont< jtz Hermann 

vízállásjelentés, roven: III. sí 
5.00: Tót-n 
5.20: Szóral rádió? 

verseny.) Kama közlekedése 
Johann von Pa Szöllőssy A1 
olasz szvit háro ;soh Pongrác
mature; II. Sul 
Mandolitana. 3.
Bruck Ferenc: 1 eraház müvés
tortüznél; II. Fii

6.20: Dr. 11 ncsi belépője
adása.

6.50: Kuruc 
ruckorból. 1. lg

ji). 4. Füri 
első finálébó 
imodtam rég

Paulini Béla: Csi irályleány da
3. Erdődy Elek
Rendező: Paulin gi). 8. Jáno 

8.10: Magi ány kezét (F

ilőadják Kős; 
operaéneke:

Előjáték. (/

duett a kirá

feltámadása 
nekar). 11. I 
isa Tündérei

ilzés, időjárá:

Előadják Stefán 
Rubinstein Erna 
kay: Ákos: fis­
két tételben (kéz 
Andantino. 2. Vcfdor zongora! 
szonáta négy tét 
III. Románc. IV.

Utána: Ponti
9.15: A m. k tagverseny, 

gyalogezred zene ig Kiss Lajo: 
nagy: Fricsay Rit versenye. (Ezt 
ser-nyitány. 2. D dió adóállorm 
fátyola« c. panto 
vágya; b) Kering 
d) Nászkeringő;
bolytánca. 3. Kál 
nagy egyveleg. 4 
matikve.

alomra javitc 
21 Ferenc ucc

Utána: Időjd ,kisebb-nagy< 
Majd: Gram’ercnc ucca 1

Magányos asszon 
chenyi ucca 29

azsa hereszén 
:ben eladó. 1

; et.Egy jó Hu tanul­
ván kovácsmeste
szám.
Szecskavágó, var. 
mázsa, fáskályh 
Deák Ferenc 11«
Disznóperzselést
lalok. Értekezni

télikabát és
iy Mihály uc

afphimzést, fi 
ával drukkolá

lléros fekete
ucca 43 szí

Használt kábától 
bármilyen színre jt

felvétetik Mc 
,111., Villogó

■


